Cl #%

EEAR  (BR25 %)

1(3) 4AB.CAH=MEF4 > AfuBFEMHMBABEI > BRCRAZFFH,
P(A) =0.25P(AnB)=0.2, P(C) =0.5 * % P[(ANB)'UC]="?
(1)0.458 (2)0.75 (3)0.8  (4)0.958

2(3) #A#mBHx > BP(A)=05" P(A'UB) =08 > &l P(B) %1T?
(1)0.2 (2)0.3 (3)04 (4)05

3(1) BEFEMBE—FNTAEA IR A012,3,- o Z454 1 BEERFHOKE LS
P+ R R R R 2 45 ﬂiﬁ%&‘iﬂiﬁ%?#é@%$%% o P — P AL T RS
2 Z 0 5 etk B fT?

1 1 1 1
1) — 2) — 3) — 4) ——
()32 @) 64 ®) 128 ) 256
4(4) BHREH Y BRT > AHIHEARTHRABIE AN I REEA 12 KRB 1 -
X B bl B & L5 E BRI R E R F H R A RER 9 RE > AR T
o] & B X 8918 B 14 3 (coefficient of skewness)?
(1) 05984 (2)0.6336 (3)0.7217  (4) 0.8250

5(4) B— 2 PHIRZIKM » —TR—Fkdh > BMEFRE - FPHEZREAE "o & pg ) o
E BT 7
)02 (2025 (3)0.3 (4)05

6(3)A~B A& 930 L > AFERE BERLNLEHTHE  BALHE Azl
R % 9:20-9:40 2/ > B ®liEeyrfpi g 9:15-9:145 2 M > 2 RARERMACERRN S
¥ £ 4-Ee(uniform distribution) » 35 P A B2 ag R A2 F 2

1 1 1 2
bW @3 @5 &3

7(1l) Z=CAEARSERH —THREBELSHN  HEABEGRGHRGLELY TEREES
Y o ZEXERE=ZCREM—REDAVTHISE Y A TERVERLERESLSLHY
BEH > ATAX Y o & XY B A% % % B (joint probability function) =] A & 57 A&

o (% y)=3—2(x+1>(3—x)(y+1)(2—y> :

FR—RETUVEHOH ERNRREARR NMEAET?



(1) ZTAME2 FME0 (2 ZFAMI Fhal
() TAM2 F/Mal (4) ZFAMI HFAMEO

8(1) B 100 A:EHEH > ZHOO0HARK B HAwEERAZEEH -  ZRE2E
—RAHABY > FRZARKORE ?(mB AN 0 BUNE )
(1) 0.0000 (2)0.0100  (3)0.0010  (4) 0.1000

9(4) AY, YV, V28X, X5, X368 5 %31 & (order statistics) © X;, X5, Xz B &35 3L > BABE) 4 Boz
EHMEARGH HARZIKRERETEIHS
fix)=PFe™F*, O0<x<om-
A W, =3Y, Wy =2(Y, — V), Ws =Ys — Y, » T Fl4kitif] & & E5k?
a Wy, W,, Wy #RZI#NE -
b. Wy, W, , Wy A% B A 48 ] o B2 A% 4 3L
C. 2B(W; + W, + Wy) % & &1 & 6 2 -F % (Chi-square) % &t
ab (@2)b,c (3ac @abc

10 (3) #ERELALRICE — £ 5 A TR0 305 %] B3B3 6y b B (Poisson) 2 B R #4 4
X, Xy, X3, Xy, X+ BEH G B —F-FI8 A ERGHES I A
i =5Xi+ 65
TIMTH AEERA G &AL — F35 4 32 B4 34818 380 ey R?
(1) 0.7823  (2)0.7910  (3)0.8365  (4) 0.8925

11 (3) & — 1M I2 BERR A — 1B b RoAai@ A2 (Poisson process) » 345 —18 A &y 32 g & & 100 »
BRIE R R M A IR SRR A 3 > L PR LA 2%4238 30,000 - K L4188 KA
AeyBEH » 204 0%y # % a4 £ 0 =432 #5424 30,0007
M1 @2 @3 @4

12 (2) F o4kt 4 Eok 2

a. %P(A):%,P(B)=% » Bl A 2B R 4k Z Jr (disjoint) -

b. = P(A)P(B)=0 B AEB A®ZAFFMH > A AEBRTAL 3 (independent) -
c. %P(A)=P(B) - alA=B -
Wb (@ab (3 b, c (4abc

13(4) Zrasa s X £ 4 R A A

1

My (t) = 4 "

-P-Im

KB P(X <4) B47?

3 3 1 1 6
1) 1-—e 2) 1-—e 3) 1-=¢ 4) 1-=e
1) 2 2 2 3) 2 4) 2



14(2) X AERE—F B A 2L - XX IHREFFERH(PAF)S

4
() = g x200a>006>0

EFHEBEAEZFE 20 G0 A0 -k mH 90 B A30 — 2k 0 KFadhd A7
M2 @3 (34 @5

15 (2) 1B3% R % & 049 % 4 %35 - Be(exponential distribution) » N2 & &4 5 4 £ 5 2
BAESF - SFNER HEZRE—ENFE—RE4L ZREZANETAHE L HRE
2R AL T FE BT ?

3 4 5 6
) 3 ) 3 3) 9 (4) 3

16 (3) C4okith % $ X 2 R #4 % 4 & (cumulative distribution function)4a F :
0, x<0

2

X
—, 0<x<5
F(x)=<50

0.8, 5<x<10

1, x=>10

% 32 @ sk (32" percentile)(3t B 2 BB S M1 0 W EA)
W)3 (@35 ()4 (445

17(2) A X A& (La) = 4934 4 48 (Uniform distribution) a>1 - 3 €4 E(X)=6
Var(X) » ka=?
12 @3 @4 @H7

18 (4) A X At I FoAx(Poisson) s &L > 38 & A - XK
E(X(X -1)(X —2)...(X =9))=?
M1 @2 @ A(A-D---(2-9 (@ 2°

19(4) —fHFRERIBRD BT

#BELH(() BERRE HERBE2H(I)
0-99 500 25,000
100-249 450 90,000
250-499 350 125,000
500-999 200 150,000
1000 =X E 100 200,000
4o 1600 590,000

& ¢4+ TR (limit) & $500 B - K F#15 ek A Eb % (Percentage reduction in loss cost)?



(1) 34% (2)55% (3)60%  (4) 66%

20( ) ARERKEEXF Y &%
E(X)=3Var(X)=2,E(Y | X =x)=x,Var(Y | X =x) =x°
K Var(Y)
M2 @4 (11 @13 [ 78 d44]

21 (4) TF 34k difT 4 E7E?
a —IENEGHELRANRENG EH -
b. & —BREEEBL I HRENGEH -
C. X2 Mawr 458 » B (Chi-square)%-&e A 48 B 2 5B °
d. #5345 Bld & w3k (gamma) 5 &L ©
Md @ab (3)abc (4ahbecd

22(1) Afxy(r,y) =e &), 0<x <o, 0<y <o KMP(X<Y|X<2Y) &7 ?

3 -1 1 -1 3 -1
m; @ @5 @,

23(2) X, X, R BB ey FE»ENQu= 1,02 =1) > Z,,Z, & % REEH L ZEF &

Gor
P
o)
[§)

N(,1) > EX ¥ Z %S FABHIL o TF P4 ATH A EFE?
Zy— J i
. N’,WZ%E BE1xtHE
b. [(X; — X502 + (Zy— Z5)*+ (Z, + Z,)%1/2 A & &1 & 3 89§ F (Chi-square) 72 °
2(X;— X;)2
" (Z- 23R+ (2 2R

1) ab (@)bc (B)ac (@)ab,c

B F i o

24 (1) BAXEBBEBRROEESL 04> B EL OS> AR AH(TFF)oE % 01 5okt
BTk 10 o A BE 10 > P F 0 oo KPR L Bn— KA AL E L
=T ?

1)-1 @0 @305 @1

25(2) B EHBRMROBERL 04 ok E A 05 RRF@M(FF)omE A 01 Fubd
B T ARk 10 T > #y RS 10 T 0 FF 0 7T o A Fusb#EER 100 k& > 100 k431 R B 4%
M EBETF?

(1) 0.0011  (2)0.1446 (3)0.5000  (4) 0.8554

26(1) FE2FUEKEHX L HREFEIHS



fx(x)=¥,—1<x<2,

K E(X)
(1) 093 (2)1.00 (3)1.09 (4)1.20

27 (4) SraMe B X RY 2 KA A p,, =053 > FF Y B X ZAKGELp  FT 7
(1) <053 (2) -0.47 (3)0.47 (4)0.53

28 (3) BB AR NG KT T —FERFEITRGE » N RAVFEBYELT T —F248
PR R T —FAAIRRE AR | BT RTAN T R

— 2 IR A %E(E )
RETE ©, 2] 2, 5] (5, 10] St
1 20% 40% 30% 90%
2 1% 1% 5% 7%
’:‘;g‘;ﬁ 3 0.5% 0.5% 1% 2%
4 0% 0.2% 0.8% 1%
~ 21.5% 41.7% 36.8% 100%

FR - FAERLBOTRBAT? (RELTE  wBREN)
2% @3% Q4% @5 E

29 (1) ¥ —FHAEBNLBASYy=X+X+.. +Xy» R FNAH— S AR H

B X, Xy 0 Xy ... AL EARE »ELZ IE RS A %E o 2 3T B BN &) % & 3t (probability

mass function) fy(n) =0.2(08)" -n=0,1,2, ... > WMEBRLBEX ORI ETE J K

(probability density function)

fx(x) =$e_xf5m, 0<x<o0>

FOT % A Sy th B £ 4 A3 Ms, (O ?

M 0.2 -100t ) 100 @) 0.8 @ 0.8—400t
0.2 —500t 100t 0.2 — 400t 0.2 — 400t

30 (4) AABRRAME » #—FEARKABE LR LM EZ R ABF I BABE S ~ Lk
(Poisson) - ELRa A% % 8 - F39BFH 02 R - ZHAARBHE > EZZEMEZ T » R
PR FRANKABORULEE D A 2 £ 245 9 F B A7
(1) 1_e43.4 (2) e—O.Z (3) e4).4 (4) e—z



31(1) A XA Y By R ERKE R EBMEORFEFE KRBT !
0.25, 0<x<2,x—-2<y<X

f(x,y)={o, £

K E(XY)=?

6 4
e @3 (@2 B4

32(2) e F@MNE
(1) —HE@SRARMBEEX > LRART 24 Af B HiE
(2) A B it E#E & B By HiE
QB F—MEERALE—BEFREFE P > HEBRERM — 18 G % A 4 B (Bernoulli
Distribution)
(4) —Fey-FHEBERE A RMRA 022Kk > B EAMRA 011 X
ER—RBabey e R -
(1) 0.19 (2)0.1833 (3)0.2431  (4) 0.1855

3N2)m&m@@#%i%&%ﬁm@m%’i@m%%éﬁ@%%%$?

1 1 3 1
g @7 G5 &3

4(2)5FF~C-~A T~ RELEWRETF > ZHBLEFNET AT > BRI IEHR
GABI  EA—RFBZRERAWT P F kT T~ & FHTF —RBIBILE R
GHFHPARTEAR RFH AT T~ %> FOBRERBM?

1

WMo @ ﬁ ) 2—14 O

35 (4) 2AATAEFE 100 44 — 4 B 8% H R A SORME N B (Poisson)# % 4 &
P10 4 RA T 423 o PR ey Ak R BT 2
(1) 0.1 (2)0.1732 (3)0.7941  (4)0.9048

36 (4) T 7| 4kdify 4 E# 7
a. HPX >Y)=1> BlE(X) = E(Y) ¢
b. ZEX) > E(Y) > BIP(X>Y) >0
C. #Y=X+1’ B#mAeu Fy) =F(u+1)o
Dab @bc ()ac (@abc

37(4) mAAREA S (X,Y) 9B oA R EE HB o F ¢



_|6@-x-y) 0<x<10<y<lO<x+y<l
f(Xl y) _{0 _‘_!;! an
LP0O<X s%):?

1 7 1 7
Dy @5 @7 @By

38(2) (X,Y) BRA — 18 — 4% & B >
My =3,G>2< =9, i, =5,J$ =16, Cov(X,Y)=0
KPY-X>7)=?
(1) 0.03 (2)0.16 (3)0.42 (4)0.84
39(2) 4 RaM % & X 098y 2 5 % (mgf) &
A
Mit)=——,t<A
(t) py
RE(X?)="
1

1 2 3
W @@= 6= @5

40 (4) L Fas % X fuY /8> Var(X)=1>Var(Y)=2 > B Z=3X-Y -5 kVar(zZ)="?
M1 @5 @7 @1



